
ERRATA 
L.Kowalski, „Elementy algebry liniowej ...” 

Strona Jest Powinno by� 
244 nazywamy liczb� naturaln� nazywamy najmniejsz� liczb� naturaln� 
27, odp. 5 
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31, zad. 19b 8645 234 +−+− xxxx  8642 234 +−+− xxxx  
31, zad. 20d 15 −x  16 −x  
31, odp. 21b 
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372 0=k  2=k  
40, odp. 4c 14 + i34 28 + i68 
40, zad. 4d 
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563 sumie iloczynów dowolnego sumie iloczynów elementów dowolnego 
76, odp. 17g 
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794 układ (*) b b1 
87, przypadek (5) 
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5,1;5,1 42 −== xx  
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3;3 42 == xx  
88, zad. 4 Sprawd�, �e ... Sprawd�, czy ... 
89, zad. 6b 
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9613, własno�� d) gdy dowolny wektor gdy pewien wektor 
997,8 ∅=∩ 21 VV  { }021 =∩VV  
1072 [ ]Tu 0,0,1=  [ ]Tu 0,1,0=  
1136 Je�li KV =  Je�li KVf →:  
156, zad. 14 (-1, 1, 2) (1, 1, 0) 
157, rysunek 
na osi poziomej 
na osi pionowej 
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1674   

1812 przestrze� przestrzeni 
 


